

04 SEPTEMBER 2013

VERSLAG VERGADERING LEM

---

AANWEZIG: LUC VANDENHEEDE, ERWIN VAN HEESVELDE, CAROLINE CROO, BART DANEELS, HILDE DE BOEVER, BART DE BUCK, SVEN DE GROOTE, CHRISTOF FONTAINE, KOEN LEURQUAIN, CHRIS VAN CAUWENBERGHE, FRANCIS VAN MOL, KATRIEN DE COENSEL

VERONTSCHULDIGD: WIM DE KOKER, PETER VANNESTE, WILLEM WAETERLOOS

AFWEZIG EN NIET VERONTSCHULDIGD: LENA DE SMAELE, ANDRIES GRYFFROY en WOUTER DE RAEVE (deze laatste persoon is recent verhuisd uit Melle en kan aldus geen lid meer zijn van LEM)

---

1. Voorzitter OPENT DE VERGADERING en vraagt of er opmerkingen zijn ivm vorig verslag (vergadering van 05/06/2013) . Caroline Croo vraagt om bij een volgende uitnodiging tot vergaderen telkens het vorige verslag toe te voegen. De TO DO's worden overlopen: een aantal werden niet opgevolgd. Voorzitter vraagt de DO TO's nauwgezet op te volgen.

2. Sven De Groote stelt het NIEUWE LOGO voor dat hij ontworpen heeft voor LEM. Iedereen vindt het een mooi ontwerp. (kleine aanpassing maken)

3. **BESPREKING TOT EVENTUELE TOETREDING OF SAMENWERKING MET AZO'S TE OOSTERZELE** (ambachtelijke zone Oosterzele, een vzw los vd lokale raad voor economie , met voorzitter Hugo Verstraeten). Luc Vandenheede en Hilde De Boever lichten de bedoeling ervan toe, ze woonden een verkennende vergadering bij. Na overleg (pro en contra's) en uiten van ieders persoonlijke mening wordt algemeen besloten niet samen te werken met Oosterzele in de vooropgestelde overkoepelende optiek en dit gezien de situatie in Melle anders is : onze bedrijfszones liggen versnipperd en LEM dient nog voldoende uitgebouwd te worden (o.a. de verschillende ambachtelijke zones organiseren) voordat we toetreden tot grotere projecten. Bovenop dient er ook voor 20 sept. toegezegd en dit is qua tijd te dringend. Niets staat echter een ondersteuning van elkaars activiteiten in de weg zoals het bijwonen van een netwerkevent in Oosterzele (24/10) .

Luc Vandenheede en Hilde De Boever zullen het besluit van de vergadering aan de betrokkenen in Oosterzele kenbaar maken.

Schepen Erwin Van Heesvelde heeft de intentie alle bedrijfsleiders van de ambachtelijke zones in Melle een bezoek te brengen .

4. **ACTIVITEIT TE OOSTERZELE in GC De Kluize : REMOTIE** : een stap terug is een stap vooruit, met gastspreker Peter Leyman. Deze activiteit is een netwerkevent.

LEM Melle zal ondersteunen door promotie te maken om een grotere opkomst te verzekeren. Hilde De Boever, welke deze activiteit volledig verder opvolgt, geeft aan ieder lid 4 uitnodigingen met bijhorende inschrijvingskaart . Indien er nog kaarten nodig zijn kan men zich richten tot Erwin Van Heesvelde of Hilde De Boever.

Deze activiteit is niet in de Melina vermeld. Erwin Van Heesvelde zoekt een oplossing. Ook dient in de komende Melina een verzoek (doorgeven van gegevens: activiteit, tel en e-mailadres) aan alle Melse zelfstandigen gericht te verschijnen. Een vermelding in het gemeentekompas met oproep tot zelfstandigen , ivm doorgeven van basisgegevens, blijkt niet realiseerbaar.

5. Luc Vandenheede en Bart Daneels brachten samen een bezoek aan de bank. Dit om de formaliteiten te vervullen om Bart Daneels in zijn functie van SCHATBEWAARDER van LEM te bevestigen.

6. Hilde De Boever zal LEDENBESTAND van Unizo en Bouwunie nog aan Sven De Grootte digitaal doorgeven. Luc Vandenheede maakt de opmerking dat er attent dient omgegaan worden met de wet op de privacy.

7. SPONSORING voor activiteiten van LEM. Koen Leurqain meldt dat hij daar reeds druk doende met is.

8. Vraag van Sven De Grootte om vd LEM-leden ieders e-mailadres en gsm-nummer te hebben. Er wordt besloten GEEN gsm- nummers te vermelden, dit om het familiale leven en PRIVACY niet te storen.

9. Sven verzamelt ook alle GEGEVENS van de reeds gevestigde en nieuwe zelfstandigen (ook personen met een vrij beroep ) te Melle. Aan alle LEM- leden wordt nog eens het verzoek gericht om zoveel mogelijk info aan te brengen. Sven stelt ook voor om via een kaart Melle te verdelen in zones en per zone verantwoordelijken onder de leden van LEM aan te duiden met het doel zoveel mogelijk gegevens vd plaatselijke middenstand te verzamelen. Dit wordt verder besproken in volgende vergadering. Erwin van Heesvelde zal de kaart aanleveren. Sven zou het ook nuttig vinden om eventuele Melina's 'op overschot' te hebben, dit om de zelfstandigen te motiveren hun basisgegevens door te geven. Er is onvoldoende oplage.

10. Wim Van Heesvelde en Kevin Haegeman vragen om TOE TE TREDEN tot LEM . Hun verzoek wordt door de vergadering gunstig onthaald.

## 11. ORGANISATIE VAN 2 WERGGROEPEN

WERGGROEP 1 : ORGANISATIE VAN VALENTIJNSDRINK OP 07/02/2014 'UIT LIEFDE VOOR DE MIDDENSTAND' samenstelling werkgroep : Erwin, Sven, Caroline, Bart DB, Bart D . Er is voldoende budget om deze activiteit te organiseren.

WERGGROEP 2 : ORGANISATIE VAN ACTIVITEIT OP 11 MEI 2014 'EEN DAGJE MIDDENSTANDER ZONDER VEEL LASTEN ' = een soort garageverkoop in Melle. Iedereen die interesse heeft om deel te nemen kan zich melden en er wordt een fiets-/ wandelroute opgesteld langsheen de deelnemers. Deze activiteit dient tijdig vermeld in de Melina opdat het parcours tijdig kan uitgezet worden. De te volgen route kan aangevuld worden met kraampjes (ijsjes/drank). Er wordt afgesloten op een gemeenschappelijk punt . (frietkraam of ander). Hoofddoel van deze activiteit: naambekendheid van LEM. samenstelling werkgroep: Luc, Chris, Christof en Katrien

12. VRAAG VOOR ONDERSTEUNING TOGO met projectverantwoordelijke K. Hales uit de Kruisstraat , 'embracing life' gaat door eerste week van maart 2014 in studio-M. Na overleg: LEM heeft geen interesse.

13. Schepen Van Heesvelde licht het NUT toe VAN PLAATSELIJKE TV-SCHERMEN in Bib, Kouterslag en mogelijk andere plaatsen om promotie te maken als zelfstandige. Via een stick kan men eigen promotie aanleveren en aldus verspreiden om naambekendheid te verzekeren. LEM kan het verzamelen vd info op zich nemen. Het idee moet nog verder uitgewerkt worden maar zou reeds kunnen aangekondigd worden op de drink van 07/02/2014. Vereiste om dit op punt te stellen: goede afspraken maar weinig reglementering.

14. Een kleine ACTIVITEIT voor het NAJAAR (doelstelling 20 à 30 aanwezigen) zijnde een informatieavond dient nog uitgewerkt.

15. Hilde De Boever vraagt aan LEM-leden gezamenlijk in te schrijven voor ETENTJE van BURGEMEESTER op 06/10/2013. Weinig respons , niet iedereen is die dag vrij om in te schrijven.

16. Luc Vandenheede geeft korte TOELICHTING bij een krantenartikel: 'kleinhandel geeft er massaal de brui aan' (NSZ) er is een grote achteruitgang voor de 'toonbankverkopers'. Luc ontving ook een lijvig boek vd economische raad van Vlaanderen met een studie vd gemeentes over hoe het gesteld is met de kleinhandel. Cijfermateriaal tot 01/09/2009. Er is een dalende tendens. Dus doelstelling moet zijn: optillen van de kleinhandel en ook de grotere bedrijven in eigen gemeente.

17. Voorzitter SLUIT vergadering AF en bedankt de aanwezigen. Volgende vergadering 06/11/2013 om 20.00u in gemeentehuis.

TO DO 'S !!!!!!!!!!!!!!!

ALLE LEDEN : 1)ZOVEEL MOGELIJK BASISGEGEVENS VD MELSE ZELFSTANDIGEN DOORGEVEN AAN SVEN DE GROOTE en 2) PROMOTIE MAKEN VOOR DE ACTIVITEIT VAN 24/10 IN OOSTERZELE

ERWIN :1) VERMELDINGEN IN MELINA VAN ALLE KOMENDE ACTIVITEITEN van LEM en 2) ZORGEN VOOR KAART VAN MELLE EN KAART vd TRAGE WEGEN en 3) VERZOEK IN MELINA AAN ALLE MELSE ZELFSTANDIGEN IVM DOORGEVEN BASISGEGEVENS

HILDE: 1)OPVOLGEN ACTIVITEIT 24/10/2013 IN OOSTERZELE en 2) BESLUIT VD VERGADERING IN RELATIE MET AZO's DOORGEVEN . 3) DOORGEVEN BESTANDEN AAN SVEN.

LUC: 1) BESLUIT VAN VERGADERING DOORGEVEN AAN VZW AZO's en 2) BESLUIT AAN K. HALES (embracing life) DOORGEVEN (reeds gebeurd)

PER WERKGROEP: SAMENKOMEN, DOELTREFFEND VERGADEREN EN VOORBEREIDEN

NOTEER ALVAST 06/11/2013 IN AGENDA

met vriendelijke groeten,

uw verslaggever katrien dc